
 
 ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES REGIONAL CIDADE 
TIRADENTES – 18/07/2023. 
Aos dezoito  dias do mês de Julho de dois mil e vinte e quatro, reuniram- -se os 
conselheiros do Conselho Regional do Meio Ambiente, Desenvolvimento 
Sustentável e Cultura da Paz – CADES – Cidade Tiradentes, estavam presentes 
os conselheiros Titulares:- Caique Alves de Souza, Cecília Gonçalves da Silva 
Santos, Juliano S.de A. Pinto, Francisca Ribeiro da Silva,  Sra. Tatiana Silva dos 
Reis ,  Sra. Viviane Lopes Miranda - Responsável pelos Parques da Ciência e 
da Consciência Negra e representando o Parque Vila do Rodeio, o Subprefeito 
Caio Vinicius da Rocha Fujita (justificou sua ausência),  e a 
Coordenadora/Interlocutora – Rosa Aparecida Apolinário. PAUTA:- 1. Leitura e 
discussão do Regimento Interno do CADES - Cidade Tiradentes. Informes 
Gerais; 3 -Encerramento; Sra. Rosa, fez a abertura da reunião dando as boas-
vindas à todas(os), dado o tempo de tolerância de 15 minutos para que os 
demais conselheiros chegassem, como não ocorreu, demos inicia a reunião, 
falando aos presentes sobre o regimento interno, que foi encaminhado a todos 
por e-mail e pelo app Whats App. A Sra. Cecília pergunta o que o CADES anterior 
fez, Sra. Rosa explica que a maioria das reuniões não tiveram quórum, portanto, 
não foi feito nada. Sra. Cecília e Sra. Viviane, perguntam sobre o Parque Linear, 
que fica na Rua Milagre dos Peixes, quem cuida do local? Sra. Rosa, ficou de 
verificar e passar a todos na próxima reunião. Sra. Cecília, pergunta se houve 
participação do CADES-CT e do Conselho Participativo Municipal – CT, na 
elaboração do Parque Linear, e foi informado que não. Sra. Tatiana, fala das 
abelhas sem ferrão que tem suas colmeias na Rua Sara Kubtischeck,222, o 
pessoal da SUVIS, passou com o Fumacê contra a dengue e as abelhas ficaram 
desorientadas, muitas morreram e acabaram invadindo o comércio local para 
fugir, e pede que seja avisada a Unidade para não passar o Fumacê próximo a 
esse local para não prejudicar as abelhas. Fala também que na Escola Ignácio 
Pereira, tem 3 saguis, e que alguns já morreram, e pergunta o que podemos 
fazer, fala que poderia haver parcerias com os Ecopontos, com algum tipo de 
incentivo e benefício, quando os munícipes levarem materiais para descarte. Foi 
feita a leitura do Regimento Interno, e teve a aprovação por unanimidade pelos 
presentes. Sra. Cecília, fala da árvore que fica na Rua Renê de Toledo X Rua 
José Francisco Brandão, que está em cima do ponto de ônibus. Sra. Rosa, ficou 
de verificar. Sra. Tatiana, explica que já deixou vários ofícios na GCM, 
reclamando sobre os moradores em situação de rua que ficam próximas ou até 
dentro do Bosque Asa Branca (localizado ao lado do Terminal Novo), explica que 
tem pessoas infiltradas no meio, e estão assaltando os munícipes que por lá 
passam, e colocam em risco as crianças que por ali passam para ir pra escola, 
e que no Setor 65, tem vários buracos e esgoto à Céu aberto, que na Rua Profeta 
Jeremias, 347 – por ter muito mato no entorno coloca em risco os munícipes que 
se utilizam das quadras. Foram orientados a fazer os pedidos no SP156 e passar 
os protocolos, para que sejam tomadas as providências. Quanto aos Moradores 
em situação de rua, foi orientado que encaminhassem o pedido a 
SMADS/CRAS/CT. Nada a mais havendo para ser discutido, encerrou-se a 
reunião às 20h30. 

  


